

兰博会“海南旅游地产精品馆”房展即将启幕 去兰州卖房,海南准备好了!

7月17日至20日,海南日报报业集团将在“2015中国西部(兰州)休闲博览会”开设“海南旅游地产精品馆”,组织推介海南旅游地产项目。届时,代表海南优质旅游地产形象的刚需盘、改善盘、别墅、度假式公寓、精品小区楼盘将争相亮相,优惠促销,为与会者端上一道名副其实的海南楼市盛宴。

■本报记者 张中宝

房企卖房:参与踊跃

“这么好的机会肯定要抓住。这是我们进行省外促销的一大营销事件,不仅有利于展示企业形象,还有利于优质楼盘的展销。”海南佳元地产有关负责人说,本次活动,佳元地产把旗下的几大楼盘都“带来”了,“尤其是目前在售的佳元·椰风水韵,是佳元地产在海口滨江板块的最大规模项目,将成为我们在此次展会上的主推项目。”

同样,恒大集团海南公司也参与积极,其在海南的六大楼盘将在展会盛装亮相,包括恒大棋子湾、恒大海口文化旅游城、海口恒大外滩、恒大御景湾、恒大海口湾、恒大金碧天下,这些楼盘都代表了海南旅游地产的形象和特色。

而绿地则在展会上主推海南绿城,热销户型65—125m²板式美宅将成为海南旅游地产精品馆中的一个亮点。

截至目前,报名参展的展位已有近百个,海南诸多房企都不想错过这个展示实

力的绝佳机会,不远千里前往兰州组团参展。他们认为,“海南旅游地产精品馆”必将成为此次兰博会的焦点和亮点。

市县组团:不想错过

在此次兰博会“海南旅游地产精品馆”的组织筹办过程中,琼海、儋州、昌江、乐东及临高等市县给予了大力支持,纷纷组织当地的房企踊跃参展。

“各市县十分重视对当地房地产项目的岛外促销,积极帮助企业实现‘走出去’。通过市县组团带动当地的楼盘销售,不仅有利于市县旅游地产的形象展示,也有利于促进当地房地产业的健康发展。”此次“海南旅游地产精品馆”房展主办方有关负责人说。

儋州市住建局有关负责人表示:“这是一次展示优质旅游地产的机会,我们不想错过。在房地产市场调整期,我们更应该组织房企走出去,主动出击,加大省外促销力度,让省外的置业者体验海南旅游地产的巨大价值和特色魅力。”

优惠“任性”:买房实惠

“优惠只为购房者而来,这是一次购房的绝好契机。这么远去兰州展销楼盘,肯定要以最大的优惠回馈当地购房者,让他们感受到海南房企的热情,享受到海南楼盘的特别优惠。”此次参展的中发·四季花园相关负责人向记者介绍称,他们的项目在此次兰州展销期间,特惠单价为3600元/平方米。

参展的临高海港小镇项目,此次将推出“5000元抵1万元”、“免费赠送海南豪华3天2夜看房游”等活动,以及团购8.5折的优惠;而临高长岛蓝湾一期则在展会期间推出了“1万元抵3万元”、

“两万抵五万”的优惠政策。

据悉,恒大、佳元、绿地等房企也在此次展销期间推出大量的优惠特价房。一位参展商说:“在兰博会‘海南旅游地产精品馆’购买楼房将有更多的优惠惊喜和礼品赠送,将优惠任性到底。”

“我们此次参展看重的是两省党报以及全国各大媒体的强大宣传攻势。这些必将提升我们优质项目的影响力。”恒大集团海南公司品牌部有关负责人表示。

据主办方介绍,此次展示的多家优质房企同台竞技,不仅方便兰州市民以及西北地区购房者在家门口选购心仪的海南房产,还能够让大家享受到给力的优惠,“活动影响力不仅覆盖甘肃,更能辐射全国”。

关注兰博会“海南旅游地产精品馆”

名盘在线



广物·滨江海岸二期盛大交付 “城熟生活”触手可及

6月30日—7月6日,滨江海岸业主纷纷到场办理了交房手续。当钥匙交到业主手中时,他们在滨江海岸江畔的悠居生活幸福起航!同时,滨江海岸60万平方米滨水大盘走向更加成熟的境界。项目一期第三批业主也在此期间领取到了自己的房产证,居家惬意无忧。

交楼盛典举办当天,从笑脸相迎到疑问解答,从手续办理到陪同验房,每个环节,滨江海岸的工作人员都耐心而热情地处理,直至所有手续为业主办理完毕。

作为海口高端住宅的代表之作,广物·滨江海岸秉承精益求精的建筑理念,通过严抓建筑施工来保障业主房子的品质。正是源于对质量关的把控,才成就了滨江海岸“精工豪宅”的美名和口碑。对业主负责、对产品负责、对口碑负责,滨江海岸由此得到了所有来办理交房手续的业主们的交口称赞。

滨江海岸60万平方米滨水综合体建设至今,已落成13公里滨水生长廊,近可观赏海甸溪流水缓缓,远可眺望南渡江大江奔流,是闲暇时漫步、健身的至美风景线;700米原版南洋风情商业街区,集消费、购物、休闲于一体,被誉为海口的“时尚会客厅”;二期升级打造的6000m²中庭水系园林、1000m²阳光泳池、国际双语幼儿园等高端配套,让业主一步到位尊享城熟生活,领衔海口高端人居发展。

目前,随着滨江海岸交房的顺利举行,121—153m²一线江景楼王也火爆热销中。该产品集罕见超高使用率,私家入户花园超值赠送,超大客厅、落地飘窗和观景阳台等高端品质,即买即住,一步到位。限时抢购即享10年物业费全免政策,限时送契税,再送黄金车位,以及每平方米立减1000元的重磅优惠,利好前所未见,岂容错过!

VIP热线:0898-6666 6988

海口保障房项目 永和花园今日交房

7月10日,海口市第一个政府招商引资建设的保障房项目永和花园一期正式交房,为期1500余户保障房住户分批集中办理入住手续。提前拿到住房钥匙的保障房住户符永亮和家人,日前到新家验房后,对住房的质量和小区的硬件设施感到十分满意,赞叹不已。

永和花园,百万平方米生态新城

永和花园位于西海岸长滨路西侧南海大道北侧,总用地面积381512m²,总建设规模为1020755m²,将提供保障性住房11390套,是海口市2012年开始重点建设的大型生态安居工程。项目踞海口西海岸第二城市中心,临河、近海,三大公园环绕,居住环境十分优越。而且,项目周边路网通达,出行便捷,学校、商业等生活配套齐全,生活很便利。

同时,项目达到国家规定的二星级绿色建筑标准,是海口保障性住房在生态建设方面的新模式、新探索。

良心工程,质量保证业主满意

为了让住房困难户住得安心,相关职能部门对保障性住房的质量监督力度很大。在永和花园办理报建手续后,质监站就介入监督,从开始建设到竣工验收,经过多次质量检测。

永和花园由海南鼎圣置业有限公司与中国建筑一局(集团)有限公司共同出资,并由中建一局承建。2015年1月,永和花园获得了“全国保障性住房领域安居杯设计创新奖”,项目以“布局合理、功能完善、分期开发、节能环保、生态宜居”为原则的规划设计,以“面积集约、功能齐全、模数生成、空间灵活”为原则的户型设计,获得了社会各界的一致认可和好评。

如今,项目B1、B2组团已销售房源达到1500套,并且项目建设已达到交房条件,二期工程正在如火如荼地进行。永和花园限价房销售均价仅为4540元/平方米。

部分参展楼盘优惠 抢先看

市、咖啡厅、银行、餐厅等生活配套。
优惠信息:77—130m²板式瞰江美宅,6980元/m²起。

绿地

参展项目:海南绿地城
特点分析:总占地近15000亩、总建面近1000万m²,规划建设海南最大200万m²商业集群。集合娱乐商业、旅游集散、养生度假、一站式教育、生态居住、机场门户、空港产业等7大中心功能的国际级综合体大城。
优惠信息:推出10套特价房源。

恒大

参展项目:

恒大

特点分析:

恒大

特点分析: